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2007 tavaszi szemeszterét a grazi Karl Franzens 
Universitäten, továbbá egy hónapot (2007. július) 
Bécsben az Österreichische Nationalbibliothekben,  
a Stadtbibliothekben és Haus-, Hof- und Staatsar-
chivban töltöttem kutatói ösztöndíjjal (ERASMUS). 
2011 júliusában egyhetes könyvtári gyakorlaton vet-
tem részt a zürichi Zentralbibliothekben (ERASMUS).

A 2005/06-os tanévtől a 2021/22-es tanévig meg
hívott oktatóként a Pécsi Tudományegyetemen 
tanítottam: könyv- és könyvtártörténeti órákat  
(PTE Bölcsészettudományi Kar Klasszikus Irodalom-
történeti és Összehasonlító Irodalomtudományi 
Tanszék, Újkortörténeti Tanszék, Történettudományi 
Intézet), továbbá az „Oktatás és Társadalom” Neve-
léstudományi Doktori Iskola PhD-hallgatói számára 
a disszertáció témájának kutatásához szükséges 
közgyűjteményi elméleti és gyakorlati kurzusokat 
tartottam, utóbbit Lengvári István egyetemi levél
tárigazgatóval együtt.

Tevékenyen részt vettem több kutatócsoport mun-
kájában is: a PTE Egyháztörténeti Kutatóközpont,  
a PTE Egyetemtörténeti Munkabizottság (Pécs), Pécs 
Várostopográfiai Kutatócsoport. Alapító szerkesztő-
bizottsági tagja voltam 2013 és 2018 között a jubi-
leumi évben megindított Per Aspera ad Astra. A Pécsi 
Tudományegyetem művelődés- és egyetemtörténeti 
közleményeinek.

Az Egyesülésünk konferenciáin, szakmai napjain elhangzó 
előadásokról (amennyiben az előadók ehhez hozzájárulnak), 
videofelvételt készítünk, amelyeket utólag az Egyesülésünk  
youtube csatornáján teszünk közzé. 

Kövesse csatornánkat!
youtube.com/@EgyhaziKonyvtarakEgyesulese

Kutatási területeim: a 18–21. századi pécsi könyv-
kultúra és a könyvtárak művelődés- és oktatástör-
téneti és kultúraközvetítő szerepe a város életében, 
valamint a 18–20. századi helyi felsőoktatás törté-
netének állomásai és fejlődése, továbbá általános 
helytörténeti témák. Szerzője vagyok egy könyv-
tártörténeti monográfiájának, társszerzője egy 
egyetemtörténeti kötetnek, továbbá hat konferencia 
és kettő ünnepi, és egy nyelvészettudományi tanul-
mánykötet szerkesztői munkálatai mellett lektorként 
is közreműködtem, jelentős számú tanulmányom, 
lexikon-szócikkem jelent meg. 2002 és 2022 között 
számos konferencia, könyvészeti és egyetemtörté-
neti kiállítás szervezője, továbbá tudományos szim
pózium előadója voltam.

A PTE Egyetemi Könyvtárban a MOKKA-R intézményi 
kapcsolattartója voltam, valamint 2012 óta az MTA 
Könyvtörténet Munkabizottságának, valamint az 
MTA PAB Neveléstörténeti Munkabizottságának  
a tagja vagyok.

Könyvtártörténeti monográfiám a Pécsi Tudomány-
egyetem „2014. Év Kiemelkedő Publikációja Díj”-át 
kapta. 2015-ben az egyetemen végzett tudomány-
szervezési munkámért az MTA PAB Tudományszerve-
zési Díjjal jutalmazott. 2017 őszén az általam vezetett 
Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtár és Tu-
dásközpont Történeti Gyűjtemények Osztálya mun-
káját az anyaintézmény „Az Egyetemi Kultúráért Díj”-jal 
jutalmazta.

Készült: Pécsett, 2023. május 31-én.


